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Diretoria Executiva do Serpro - DIREX 

 
             ATA DA 49ª REUNIÃO ORDINÁRIA  

 
Às 14h08 do dia 9 de dezembro de 2025, realizou-se a 49ª Reunião Ordinária de 2025 da Diretoria Executiva - 

DIREX do Serviço Federal de Processamento de Dados - Serpro, sob a presidência do Diretor-Presidente, 

Wilton Itaiguara Gonçalves Mota, na modalidade presencial, com a participação dos membros da Diretoria 

Executiva, André Picoli Agatte, Ermes Ferreira Costa Neto e Alexandre Brandão Henriques Maimoni, na 

modalidade presencial. Participaram, também, o Assessor da Diretoria, Bruno de Mello Anacleto Rodarte 

Andrade, a Superintendente do Gabinete Institucional, Eunides Maria Leite Chaves e Francisco de Assis da 

Silva Ribeiro, no exercício das atividades da Secretaria-Executiva da DIREX. ABERTURA - O Diretor-

Presidente abriu a reunião conferindo a presença do quórum e fazendo a leitura da pauta do dia, foi acatada 

por todos os Diretores presentes, conforme definido no art. 23, § 7º, do Estatuto Social do Serpro. 1 – 

INFORMAR ALTERAÇÃO DE NOVA ESTRUTURA DE DIRETORIA APROVADA PELO CA E AUTORIZAR 

A IMPLANTAÇÃO RETROATIVA A 1/12/2025 - O Diretor-Presidente, WILTON ITAIGUARA GONÇALVES 

MOTA, com a participação da Superintendente de Pessoas, Cátia Gontijo Rezende, submeteu à apreciação da 

Diretoria Executiva a Proposição s/ Impacto Financeiro n.º 1079/2025, referente à aprovação, retroativa a 

1/12/2025, da implantação da nova estrutura de Diretorias aprovada pelo Conselho de Administração - CA 

em 30/9/2025, convalidando todos os atos praticados até esta data pelos Diretores nas Diretorias que tiverem 

seus nomes alterados, ou cujas competências estejam sendo migradas para outras Diretorias. A Diretoria 

aprovou a implantação em duas etapas, conforme proposta apresentada, sendo a primeira retroativa a 1 de 

dezembro de 2025 e a segunda a partir de janeiro de 2026, e convalida todos os atos praticados pelos Diretores 

nas Diretorias em que atuaram até a presente data. 2 – ACOMPANHAMENTO DAS RECOMENDAÇÕES E 

ORIENTAÇÕES SERPROS REFERENTES AO 3º TRIMESTRE DE 2025 - O Diretor Jurídico, de Gestão e 

Riscos, ALEXANDRE BRANDÃO HENRIQUES MAIMONI, com a participação da Superintendente de Gestão 

do Plano de Saúde e Previdência, Carla Ribeiro Alves Marques, do Gerente do Departamento de Supervisão 

do Serpros, Estevão Augusto de Oliveira Castro e da Assessora da Diretoria, Sara Franco Lustosa da Costa, 

submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a Proposição s/ Impacto Financeiro n.º 1289/2025, referente 

ao  Relatório de Acompanhamento das Recomendações e Orientações do Serpros, relativos ao 3º trimestre de 

2025. A Diretoria aprovou a proposição e determinou o encaminhamento ao Conselho de Administração – CA, 

Conselho Fiscal – CF e Comitê de Auditoria – COAUD. 3 – REVISÃO DA POLÍTICA DE INDICAÇÃO E 

SUCESSÃO DO SERPRO - O Diretor Jurídico, de Gestão e Riscos, ALEXANDRE BRANDÃO HENRIQUES 

MAIMONI, com a participação da Gerente do Departamento de Governança Corporativa, Monique Alvim de 

Souza, da Analista Josiane Santos Costa Lima, e da Assessora da Diretoria, Sara Franco Lustosa da Costa, 

submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a Proposição s/ Impacto Financeiro n.º 1277/2025, referente à 

proposta de revisão da Política de Indicação e Sucessão do Serpro. A Diretoria aprovou a proposição e 

determinou o encaminhamento ao Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração – CPE e ao 
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Conselho de Administração – CA. 4 – ATUALIZAÇÃO DA POLÍTICA CORPORATIVA DE PRIVACIDADE E 

PROTEÇÃO DE DADOS PESSOAIS - O Diretor Jurídico, de Gestão e Riscos, ALEXANDRE BRANDÃO 

HENRIQUES MAIMONI, com a participação Gerente do Departamento de Governança Corporativa, Monique 

Alvim de Souza, e da Gerente da Divisão de Gestão do Programa de Privacidade e Proteção de Dados, Cinthya 

Hiromi Seko de Oliveira, e da Assessora da Diretoria, Sara Franco Lustosa da Costa, submeteu à apreciação 

da Diretoria Executiva a Proposição s/ Impacto Financeiro n.º 1170/2025, referente à proposta de atualização 

da Política Corporativa de Privacidade e Proteção de Dados Pessoais. A Diretoria aprovou a proposição e 

determinou o encaminhamento ao Conselho de Administração – CA. 5 – PROPOSTA DA POLÍTICA DE 

RELACIONAMENTO E ENGAJAMENTO COM PARTES INTERESSADAS DO SERPRO - O Diretor Jurídico, 

de Gestão e Riscos, ALEXANDRE BRANDÃO HENRIQUES MAIMONI, com a participação da Gerente do 

Departamento de Governança Corporativa, Monique Alvim de Souza, da Analista Josiane Santos Costa Lima, 

e da Assessora da Diretoria, Sara Franco Lustosa da Costa, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a 

Proposição s/ Impacto Financeiro 1278/2025, referente à proposta de Política de Relacionamento e 

Engajamento com Partes Interessadas do Serpro. A Diretoria tomou ciência e determinou o encaminhamento 

ao Conselho de Administração - CA. 6 – ATUALIZAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO DO CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO (CA) - O Diretor Jurídico, de Gestão e Riscos, ALEXANDRE BRANDÃO HENRIQUES 

MAIMONI, com a participação da Gerente do Departamento de Governança Corporativa, Monique Alvim de 

Souza, da Analista Josiane Santos Costa Lima, e da Assessora da Diretoria, Sara Franco Lustosa da Costa, 

submeteu à apreciação da Diretoria Executiva o Informe n.º 1279/2025, referente à atualização do Regimento 

Interno do Conselho de Administração - CA. A Diretoria tomou ciência e determinou o encaminhamento ao 

Conselho de Administração - CA. 7 – APRESENTAÇÃO DOS PROJETOS ESTRATÉGICOS - A PEDIDO DO 

CA - O Diretor-Presidente, WILTON ITAIGUARA GONÇALVES MOTA, com a participação da Gerente da 

Divisão Escritório de Projetos, Erica Quintela Smith, dos Analistas Gleiber Frota Garcia de Oliveira, Luciana 

Otávia Silva, Gustavo Tom de Oliveira, Marcus Vinicius da Costa e Mauro Massahico Massuda, da Gerente do 

Projeto Estratégico Modele - Modernização do Legado, Debora Maurmo Modesto, do Gerente do Projeto 

Estratégico Reforma Tributária Brasileira, Robson Dias Lima, e do Gerente do Projeto Estratégico Construção 

do Novo Data Center de Brasília, Eduardo Prola Salinas, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva o 

Informe n.º 1272/2025, referente ao acompanhamento dos Projetos Estratégicos, a pedido do Conselho de 

Administração - CA. A Diretoria tomou ciência, determinou que os projetos estratégicos sejam apresentados 

incluindo os custos com despesas de custeio e investimento,  e posterior encaminhamento ao Conselho de 

Administração - CA. 8 - AFASTAMENTO DO DIRETOR DE PESSOAS E DO DIRETOR DE NEGÓCIOS, 

GOVERNOS E MERCADOS - O Diretor-Presidente, WILTON ITAIGUARA GONÇALVES MOTA, com a 

participação da Superintendente do Gabinete Institucional, Eunides Maria Leite Chaves, , submeteu à 

apreciação da Diretoria Executiva o Informe n.º 1286/2025, referente ao afastamento dos Diretores por motivos 

de férias, sendo: A) Diretor de Pessoas - DIPES,  ERMES FERREIRA COSTA NETO, no período de 5 a 

15/1/2026, sendo o Diretor-Presidente seu substituto no período; e B) Diretor de Negócios, Governo e 

Mercados - DINGM, ANDRÉ PICOLI AGATTE, no período de 17 a 23/12/2025, sendo o Diretor-Presidente seu 

substituto no período. A Diretoria tomou ciência. ENCERRAMENTO - Nada mais havendo a tratar, foi encerrada 
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a reunião às 17h10 e eu, Eunides Maria Leite Chaves, lavrei a presente Ata, que foi apresentada dentro do 

prazo regimental para a assinatura dos membros da Diretoria. 

WILTON ITAIGUARA GONÇALVES MOTA 
Diretor-Presidente 

Diretor de Operações substituto 
Diretor de Administração e Finanças substituto 

ALEXANDRE BRANDÃO HENRIQUES 
MAIMONI 

Diretor Jurídico, de Gestão e Riscos  

ANDRÉ PICOLLI AGATTE 
Diretor de Negócios, Governos 

e Mercados 

 ERMES FERREIRA COSTA NETO 
Diretor de Pessoas 
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